

胡玫回应百家讲坛主讲人炮轰《孔子》： “专家？我看是砖家吧！”



“许文强”回来了！时隔30年，当年叱咤上海滩的周润发，如今摇身一变成为了孔夫子。前日，周润发、周迅、任泉等明星在《孔子》导演胡玫及奥斯卡最佳摄影鲍德熹的带领下现身上海为影片宣传造势。该片在上海试映后，被正在《百家讲坛》录制《孔子是怎样炼成的》的教授鲍鹏山挑出六大历史错误，鲍鹏山表示，出现这类差错“实在离谱”。导演胡玫接受采访时颇为不屑这位专家的看法，她颇带讥讽地说道：“您说的这位是砖家吧，砖头的砖。”这部投资1.5亿的史诗大片将于1月22日起公映。胡玫向《阿凡达》发起冲击：“我相信《孔子》一定不会倒在虚幻的钢铁世界里！”

◀导演胡玫自信《孔子》不亚于《阿凡达》

■太沉闷？ “没想拍成娱乐片”

《孔子》日前试映后，不少媒体记者都表示片子因为采用“叙事手法”显得太沉闷，少了如今大片中几乎都有的“激情”。

而对于众媒体的“沉闷说”，导演胡玫坦言自己本就没想把这部《孔子》拍成娱乐片。而片中之所以用大量的古文与白话文交织的台词，以及用流水账的形式来描绘孔子被驱逐出鲁国后周游列国的过程，都是为了力争还原出最人性化的圣人形象和历史的真实感，将最质朴的孔子形象呈现给众人。“原本将历史剧融入现代剧就是一件很难的事情，我这次是把十多年来拍历史片的经验都投进去了。”

■有虚构？ “史书空白给了创作空间”

之前就有媒体爆出《百家讲坛》专家鲍鹏山看完《孔子》后发现漏洞百出，表示“真是崩溃了！”例如“颜回之死”以及“子见南子”这两段其实都与史书不符，但胡玫则认为这不是关键，并称所谓的专家根本不懂电影，“那个人，被称为所谓的专家，其实应该是板砖的‘砖’，他完全不懂电影，谈的也完全是门外汉的批评，他不应该用这样的事情作为自己沾名钓誉的台阶，因为我们不是历史学家，我们必

须按照电影的规律去创作”。

“对于颜回的死，史书上没有详细记载，所以就给了我很大的创作空间。我想通过颜回救书而死告诉大家为何会有3000弟子愿意跟随落魄的孔子周游列国，孔子的精神究竟为何能千古流传。”对于南子，胡玫更是夹杂了很多私人情感：“在那个年代，女人地位太低了，所以在片中南子就成了唯一一个抛头露面的女性。”史书上对于“子见南子”仅有一句描写，在胡玫手下却变成了重头戏份：“正是通过南子轻佻的语言和表现，才恰到好处地衬托出孔子坐怀不乱的圣人品德。”

■大野心？ “希望打一场胜仗”

对于《孔子》的票房，胡玫表示更多的压力在于投资人：“这是一个1.5亿的赌注啊，我们都希望能打一场胜仗。”但对外界对其立志超越《阿凡达》的传闻，胡玫仍实实在在地表示：“不同类型，不存在竞争。”

由于《孔子》不断被拿来跟《阿凡达》比较，金牌摄影鲍德熹干脆在现场给大家上起了电影知识普及课：“外国人曾经就是喜欢看中国人吊威亚耍功夫，如今这一套他们都学会了，所以不稀奇了。《孔子》就不用这套，我们用的是真情实感，拍一部中国人自己的史诗片。我向大家保证，《孔子》一定是近期最有诚意、质量最高的一部电影！”

舒晓程



发哥机智幽默地答记者问，引爆全场

发哥上海滩语出雷人： 看《孔子》不哭 你还算是人吗？

在发布会上制造气氛，已然成为周润发宣传影片的一种传统。前日的发布会上，第一个提问周润发的记者就被他无情地拒绝回答，理由是“该记者没有看片，所以周润发对于她的问题‘周润发和孔子的相似与不同’不予回应。”周润发说：“应该等你看完来跟我说，‘发哥你演得好像呀’，而不是让我自己评价自己。”周润发说。

随后又有媒体提出，如果世博仿效奥运开幕式，以儒家文化为主题做一个节目，周润发愿意再演一次孔子吗？“这个问题我过两天回答你，我先回去问问发嫂，我的档期还有合约条款的问题。”周润发说。

因为听闻周润发在北京第一次看完《孔子》时感动落泪，所以有记者问周润发：“最打动你的是哪一场？”周润发反问记者：“你看这个片子哭了吗？”记者坦言没哭。这个答案显然让周润发“很不满意”，佯装生气的他一手拿着话筒，一手指着这名记者说：“找个人，把她赶出去……”接着，他又不依不饶地“教育”该记者说：“看这部电影你没哭？你还算是人吗？”随后，周润发总算认真地回答说，“我演这个角色时，相当投入，我对自己的表演相当感动，否则，我还算是个人吗？”

冬早

冯小刚也要玩IMAX

在《阿凡达》之前，大部分IMAX影厅勉强维持“生计”。《阿凡达》之后，IMAX影厅一票难求大放异彩。昨天记者获悉，今年将有近10部国内外大片登陆IMAX影院。一向对商业嗅觉灵敏的冯小刚也全力打造中国首部IMAX影片《唐山大地震》，他积极向《阿凡达》学习，先推出IMAX版预告片吸引眼球。剧组昨日表示，该款预告片将于今年3月在中国和北美同步登陆IMAX影院。

冯小刚透露，目前《唐山大地震》正在紧张的后期中制作中，剪辑已经完成，正在配音、作曲，之后则是电脑后期制作。2010年7月28日《唐山大地震》将在中国上映，随后，该片将在25-30家覆盖中国和亚洲其他地区的IMAX影院上映。作为中国首部IMAX电影，《唐山大地震》中也有《阿凡达》一样令人震撼的场面吗？对此冯小刚说：“确实有表现地震的部分，但那并不是电影最主要的东西。《唐山大地震》不仰仗这个，我要做到的是——以情动人。”

快报记者 沈梅

米老鼠月未来宁滑冰



这个寒假，南京的小朋友将获得一份精彩的假期礼物——与迪士尼的卡通明星们一起经历一场冰上乐园历险。昨天，《迪士尼冰上世界之乐园历险记》的主角“米老鼠”和“唐老鸭”提前来宁，为1月30日—31日在南京奥体中心体育馆的演出宣传造势。

《乐园历险记》是菲尔德娱乐公司精心呈现的又一力作，原创的故事脚本既汇集了众多经典迪士尼卡通明星，又跳出传统故事的条条框框，给广大迪士尼迷们带来了全新的欣赏体验。昨天下午，中国移动全球通亲子俱乐部《迪士尼冰上世界之乐园历险记》的新闻发布会在南京举行，“米老鼠”和“唐老鸭”作为演员代表亲临现场，率先为南京的观众揭开即将上演剧目的精彩片段，引得现场的小朋友一阵尖叫欢呼。

快报记者 沈梅 通讯员 小青

柯南今日正式“探案”



经过两度修改档期，《名侦探柯南》的第13部剧场版《漆黑的追踪者》终于在今日正面迎战《阿凡达》。这位扎着红领结，身穿蓝西装、短裤和球鞋，伴随80、90后长大的名侦探柯南终于与内地柯南迷在影院见面。虽然原作者的中国行因4月即将在日本上映的最新剧场版而紧急叫停，但作为柯南系列首部在内地上映的影片，粉丝热情依然高涨。据悉，该片在日本公映两周即创下16亿日元票房，也是累计票房最高的柯南剧场版，如此番在内地公映票房理想，将来柯南剧场版有望实现同步上映。

对于剧场版柯南电影首次在中国上映，原作者希望柯南这次来中国能带给他全新的创作灵感，他不排除未来在《名侦探柯南》的故事里安排一集与中国相关的探案故事。

总和

南京汤山国际温泉城有奖征集路名活动启事

南京汤山国际温泉城的规划和建设工作，在各级领导和社会各界的关心支持下，已经取得了长足进展。为进一步展示汤山国际温泉城的崭新风貌，充分发挥社会各界的智慧和力量并动员各界关注和参与汤山国际温泉城的建设与发展，营造良好的创新文化氛围，现决定面向社会公开征集汤山国际温泉城道路名称。活动方案如下：

一、道路征集范围此次命名涉及汤山国际温泉城11条在建或建成道路，具体位置见附件。

二、道路命名原则

1.符合党和国家、地方相关法律法规、法规和政策。2.应体现时代特征，突出历史文化和汤山国际温泉城的发展特色。3.道路命名应立意新颖，特色鲜明，与环境和谐交融，并琅琅上口，易读易记。4.道路命名要形成系列，语言精炼，内涵丰富，寓意深刻。

三、征集起止时间 自本启事发布

之日起至2010年02月22日止。

四、征集活动办法

1. 参选作品可在征集起止时间内，登录汤山国际温泉城网(www.tsxc.gov.cn)下载《拟征集道路路网图》、《拟征集道路申报表》至汤山国际温泉城邮箱(tangshanjian-shetouzi@126.com)投稿，也可寄送南京汤山建设投资有限公司招商部(地址：江苏省南京市江宁区汤山街道殷家边53号，邮编：211131)。2. 参选作者应在《拟征集道路申报表》中注明拟命名道路名称及含义，并提供作者姓名、住址、邮编、身份证号码和联系电话等。3. 参选路名经江宁区地名办专家评审筛选后，对外公示。4. 公示结束之日起五个工作日内，汤山国际温泉城将对外公示后录用路名，通知入选作者领取奖金和证书。

六、奖项设置

牛二虎”可与之匹敌的。再加上TL配备的运动型方向盘、换挡拨片和5速变速箱配合默契，在高速行驶中完全感觉不到迟滞和顿挫感，操控性可谓完美。如果你是一位注重乘坐感受的购买者，那么雷克萨斯新ES350则不容错过。宽阔的室内空间、全景天窗、金属质感的仪表盘、顶级的真皮座椅、双区域独立控制自动空调系统及进一步优化的静音设计，处处体现了日系豪华车对舒适的理解和追求。**售后服务必不可少** 选购豪华车不仅要注重产品性能，同时也应该了解各车型售后服务的内容。在质保期方面，日系豪华车的服务政策更为人性化。Acura、雷克萨斯和英菲尼迪的免费保修保养期均为4年/10万公里，免费保养次数也都在10次以上。其中，Acura质保期内免费保养次数更是高达20次。在免费道路救援方面，Acura、雷克萨斯和英菲尼迪均提供4年免费救援和拖车服务。其中，Acura提供住宿接待的酒店星级，以及代步车级别等，均达业内最高水平。

年初推荐 -- 挑一部适合自己的豪华座驾

有实力的消费者自然希望为自己添置一部理想的豪华座驾，那么下面就给大家推荐几款性能不同而又风格迥异的豪华车，以供选择。

运动、舒适各有所爱

对于追求豪华车运动性能的人来说，绝不能忽略的就是一贯强调驾驶乐趣的Acura TL。TL装配了3.5升VTEC V6发动机，可以产生285马力的峰值功率和344牛·米扭矩。乘坐坐在TL里面，直线加速时用“推背感”形容早已过时，冠以“压迫感”才更贴切，285马力拥有的惊人爆发力绝不是“九